



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять сьома сесія восьмого скликання)

14 лютого 2020 року
смт. Козелець

№ 147-37/VIII

Про звернення Козелецької селищної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо усунення проблемних питань, зумовлених змінами в оплаті послуг з постачання та розподілу природного газу

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення зростання соціальної напруги серед населення, а також усунення негативного впливу на діяльність непобутових споживачів природного газу (суб'єктів господарювання, установ, організацій) селищна рада вирішила:

1. Схвалити звернення Козелецької селищної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо усунення проблемних питань, зумовлених змінами в оплаті послуг з постачання та розподілу природного газу, що додається.

2. Звернення надіслати Президенту України, Кабінету Міністрів України, Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради Лугину Н.І.

Секретар селищної ради

Н.І.Лугина

Додаток
до рішення тридцять сьомої сесії
Козелецької селищної ради
восьмого скликання
від 14 лютого 2020 року
№147-37/VIII

Звернення
до Президента України, Кабінету Міністрів України,
Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг,
щодо усунення проблемних питань, зумовлених змінами в оплаті послуг з
постачання та розподілу природного газу

Ми, депутати Козелецької селищної ради, висловлюємо свою стурбованість змінами в оплаті послуг із постачання та розподілу природного газу, що були запроваджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 7 жовтня 2019 року № 2080 «Про затвердження Змін до деяких постанов НКРЕКП» (далі – Постанова НКРЕКП № 2080), які викликали суттєві негативні наслідки в соціальній та бюджетній сферах.

На сьогоднішній день ми маємо ситуацію, у якій наші виборці, жителі Козелецької селищної ради (об'єднаної територіальної громади), керівники комунальних підприємств, обурені тією методикою сплати за газ, яка запроваджена з 1 січня 2020 року.

Основною причиною зростання соціальної напруги стала зміна механізму нарахування плати за розподіл газу. Він є одночасно несправедливим, дестимулюючим та по суті протиправним.

Із січня поточного року плата нараховується не за фактичні обсяги споживання газу в межах приєднаної потужності об'єктів споживання, а за штучно визначені обсяги споживання в межах річної замовленої потужності об'єктів, що розраховуються виходячи з обсягів споживання природного газу за попередній «газовий рік» (пункт 2 глави 6 змін до Кодексу газорозподільних систем, затверджених Постановою НКРЕКП № 2080). Наразі, періодом для розрахунку річної замовленої потужності об'єктів споживання та, відповідно, плати за послуги з розподілу газу визначено період з 1 жовтня 2018 року до 30 вересня 2019 року.

Такий підхід є необ'єктивним, недоцільним та спричиняє ряд проблемних питань, які потребують негайного вирішення.

Так, для населення, особливо тих, хто використовує природний газ для опалення житлових приміщень, нарахована плата за розподіл газу за нормами Постанови НКРЕКП № 2080 є відверто завищеною у порівнянні з поточними умовами оскільки:

1) минулий опалювальний період був холоднішим, ніж поточний і, відповідно, обсяги споживання газу для опалення в поточному періоді зменшились. Проте при нарахуванні плати за розподіл газу у січні 2020 року враховано попередні, більші обсяги споживання газу;

2) частина споживачів переобладнала індивідуальні системи опалення, поєднує використання газових котлів з твердопаливними або використовує інші альтернативні види палива, що також не враховується при визначенні поточного розміру нарахувань.

Аналогічна ситуація зі споживанням природного газу бюджетними закладами громади. Через впровадження заходів з енергозбереження та теплу зиму, споживання газу бюджетними закладами Козелецької громади за період з жовтня 2019 року по січень 2020 року у порівнянні з жовтнем 2018 року – січнем 2019 року скоротилось, проте для нарахування плати за розподіл газу застосовуються попередні збільшені обсяги споживання.

Необхідність сплати за розподіл (доставку) природного газу за підвищеними тарифами при нарахуванні плати за обсяги більші, ніж фактичне споживання газу, викликає об'єктивне соціальне невдоволення (особливо у випадках, коли фактичне споживання газу відсутнє, а платіжки за його розподіл надходять), перевитрати бюджетних коштів та чинить негативний вплив на діяльність суб'єктів господарювання.

Люди взагалі не розуміють, що таке дві платіжки, одна за транспортування, одна за «розподіл і доставку». Окрім того, деякі громадяни навіть при вимкненому опаленні отримали нараховані платежі за газ. Люди обурені, бо вони не спожили газ, але мусять платити за нього. І це абсолютно справедливе обурення, яке ми як депутати селищної ради і як громадяни України підтримуємо. Не можуть люди платити за неспожите – це неправильно!

Враховуючи викладене вище, з метою недопущення зростання соціальної напруги серед населення, а також усунення негативного впливу на діяльність непобутових споживачів природного газу (суб'єктів господарювання, установ, організацій), просимо терміново вжити заходів щодо скасування Постанови НКРЕКП № 2080 та запровадження механізму нарахування плати за розподіл (доставку) природного газу, виходячи з фактичних обсягів його споживання.

Наголошуємо, що ситуація потребує якнайшвидшого вирішення, та сподіваємося на Вашу об'єктивну та виважену реакцію.

Звернення прийняте Козелецькою
селищною радою 14 лютого 2020 року
на 37 сесії 8 скликання

Секретар селищної ради

Н.І.Лугіна